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Nouruz

Det dr ndgra dagar till Nouruz (det persiska nydret), och farfar har bjudit in sldkten till sin
trddgard. Det finns k barn bland gdsterna. Fér att géra tillstdllningen roligare fére barnen,
tdnke farfar arrangera kurragomma.

Trddgdrden representeras av ett m x n rutndt av enhetsrutor. Nagra (méjligtvis inga) rutor dr
blockerade av stenar, och de kvarvarande rutorna kallas fria. Tva rutor dr grannar om de delar
en kant. D.v.s., varje ruta har upp till 4 grannar: tva i horisontell riktning, och tva i vertikal
riktning. Farfar vill géra om trddgdrden till en labyrint. For att gora detta kan han blockera
vissa fria rutor genom att plantera buskar i dem. Rutorna som han planterar buskar i dr inte
langre fria.

En labyrint mdste ha féljande egenskap. Mellan varje par av fria rutor a och b i labyrinten
mdste det finnas exakt en enkel vdg. En enkel vdg mellan rutorna a och b ér en sekvens av fria
rutor som borjar med a, slutar med b, ddr alla rutor dr olika och dar rutor som kommer efter
varandra d@r grannar.

Ett barn kan gémma sig i en ruta om och endast om rutan dr fri och har exakt en fri granne.
Tva barn kan inte gémma sig i samma ruta.

Du far en karta éver trddgdrden som indata. Din uppgift dr att hjdlpa farfar att skapa en
labyrint som manga barn kan gémma sig i.

Intrikat implementationsinformation

Det hdr dr en uteslutande utdata-uppgift med partiell podngsdttning. Du far 10 indatafiler som
vardera beskriver farfars trddgard. For varje indatafil ska du skicka in en utdatafil med en
karta éver en labyrint. For varje utdatafil far du podng baserat pa antalet barn som kan gémma
sig i din labyrint.

Du férvintas inte skicka in ndagon kéllkod pa det hdr problemet.

Indatainldsning

Varje indatafil beskriver ett rutndt som beskriver en trddgdrd samt ger antal barn, k, som
farfar har bjudit in. Formatet dr:

e radl: mn k
® rad 1+ (for 1 < i < m): rad ¢ i rutndtet, en strdng av ldngd n som bestar av féljande
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tecken (utan ndgot whitespace):

o '.'ten friruta,

o '#':en sten.

Utdatautskrift

® rad i (for 1 <i < m): rad i i labyrinten (trddgdrden efter att buskar har planterats), n
strdng av ldngd n som bestdr av féljande tecken (utan nagot whitespace):

o '."ren frirutq,
o '#':ensten,
o 'X': en buske. (Notera att bokstaven X maste vara versal.)

Grdnser

e 1 <m,n <1024

Podngsdttning
En utdatafil ar giltig om alla foljande villkor mots:

¢ Utdatakartan matchar indatakartan med den enda skillnaden att godtyckligt manga '.'-
tecken i indatakartan kan dndras till ‘x'-tecken (rutor som blockeras av buskar).
¢ Utdatakartan maste beskriva en labyrint som definierad i problemlydelsen.

Om din utdatafil for ett testfall inte dr giltig far du 0 podng for det testfallet. Annars far du
min(10,10 - [/k) podng, avrundat nedat till tva decimaler. Hér dr [ antalet barn som kan gsmma
sig i din labyrint och k antalet inbjudna barn enligt indata. Du far 10 podng for ett testfall
endast om din utdata beskriver en labyrint ddar minst k barn kan gémma sig. For varje testfall
finns en I6sning som ger 10 podng.

Notera att om din lésningr dr giltig men dnda ger 0 podng enligt formeln ovan kommer
domslutet du ser i CMS att vara 'Wrong Answer'.

Exempelexekvering

Betrakta féljande indata:
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Nedan dr en majlig giltig utdata:

CXLUX#
L #
D¢
XX. . #

Eftersom | = 4 barn kan gémma sig i den hdr labyrinten far den hdr lsningen 10-4/5 =8
podng. De rutor som barn kan gomma sig i &r markerade med O nedan:

OXOX#
L#.0#
.. #X
XX.0#

Féljande tre utdata dr inte giltiga:

CXXX# D€ XXXXH#
CEXXH HOXH XEXKH

L. R ' . X#X
XX. . # XXXX# . XX#

I den vinstra utdatan finns ingen enkel vdg mellan den fria rutan i det Gvre vdnsta hérnet och
den fria rutan i den hograste kolumnen. I de tvd andra utdataexemplena finns det exakt tva
olika enkla vdgar mellan varje par av olika fria rutor.
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